编辑 王净 美编 赵磊

# 今年已累计投入电网建设资金10余亿元

# 国网绵阳供电公司:筑牢电网 助推中国科技城高质量发展

四川经济日报绵阳讯 (记者 张宇)为更好 满足重点单位、大型企业用电需求,今年以来, 国网绵阳供电公司累计投入电网建设资金10余 亿元,实施35千伏及以上项目14个,建成投运 500千伏绵阳南输变电工程,成为川内第4个同 时拥有四座及以上500千伏变电站的城市,成功 构建南北两座500千伏变电站和220千伏双环 网新格局,推动骨干网架由220千伏向500千伏 全面升级。

日前,记者走进绵州500千伏变电站,只见 变电站外已有多条输电线路进出,施工人员正 在现场组装一座铁塔。"组塔工作完成以后,绵 州500千伏变电站将会与丰谷220千伏变电站 进行连线。届时,这里的电源将会输送到丰谷

国网资阳供电公司

党内监督带动业务监督。

以党内监督带动业务监督

四川经济日报资阳讯 (记者 汤斌)近日,

实行"三个清单"管理。该公司聚焦监督,重

搭好"两个督导"平台。公司党委定期听取分

优化"两个考评"机制。该公司针对班子成

记者从国网资阳供电公司获悉,为促进党内监

督同其他监督贯通协同,充分发挥监督保障执

行、促进完善发展作用,以"322"机制全面推动

新梳理全面从严治党主体责任清单23项。聚焦

班子,梳理2021年全面从严治党重点任务36项, 明确牵头领导、责任部门和工作任务。聚焦重

点,分类制定目标责任书,压紧压实各级责任。

管领导汇报全面从严治党监督任务落实情况,及

时研究解决问题。搭建监督平台,建立监督信息

员,严格执行廉政约谈,深入查摆存在的问题,

开展批评与自我批评。针对职能部门和基层单

位党组织,统筹公司领导班子和领导干部考核、

党建考核、党风廉政建设考评机制,坚持目标导

向和任务导向,细化全面从严治党主体责任落 实质效评价,充分发挥考核"指挥棒"作用。

共享、会商和预警机制,针对性推动问题解决。

220千伏变电站,用于工业和居民生活用电。" 国网绵阳供电公司项目管理中心副主任张军 强介绍说

"按照目前的工期安排,我们会在本月底 投运三条线路,优先把丰谷站以及德阳的南华 站和我们绵州站建立联系,满足今冬明春的供 电需要。"张军强表示,剩余的部分计划在明年 6月底前完成,逐步建立磨家梁到绵州站、丰谷 到绵州站,以及高桥到绵州站之间的联系,满 足明年绵阳迎峰度夏的用电需要。

记者了解到,绵阳南部地区汇集了包括京 东方、惠科等在内的重点企业。绵州500千伏变 电站220kv配套工程总投资1.8个亿,整个项目 建设工期约15个月。该项目的实施,将让绵阳

市第四座500千伏变电站与现有的绵阳市220 千伏的供电网架之间建立联系,切实缓解绵阳 南部地区存在的供电"卡脖子"问题。随着后续 配套的8条220千伏线路工程的建设及投运, 将彻底解决绵阳南部地区供电紧张的问题,同 时进一步优化整个绵阳市220千伏的供电网 架,使网架变得更加合理、更加坚强,从而更好 地服务绵阳经济社会发展。

另悉,随着绵阳深度参与成渝地区双城经 济圈建设以及工业向好发展,根据国网绵阳供 电公司预测,"十四五"期间绵阳电网电量、负 荷将继续保持中高速增长,预计全社会用电 量、最大负荷年均增长分别为9.26%、8.64%,到 2025年分别达190亿千瓦时、360万千瓦。国网 绵阳供电公司结合绵阳"十四五"发展战略,规 划新增变(配)电容量约405万千伏安、线路 2112公里,构筑"两廊三核六环"骨干网架,确 保绵阳电网规模持续保持川内领先。

"在绵阳供电公司供区范围内,只有盐亭 和梓潼两个县没有220千伏变电站,这两个县 的电网结构相对薄弱一些。"国网绵阳供电公 司发展策划部副主任杨洛林介绍,公司计划在 盐亭新建一座220千伏变电站,建成以后整个 绵阳东南片区220千伏网架结构将进一步完善 和加强。还会陆续启动永兴和园艺两座变电站 的增容扩建工程,包括科技城新区起步区相应 变电站的前期工作,全力以赴保障绵阳的供电 服务工作。

# 国网眉山供电公司:集中检修消缺 保障园区可靠供电

四川经济日报眉山讯 (侯林江 记者 常坚 文/ 图)日前,经过两天集中优势兵力精准"作战",国网 眉山供电公司变电运检中心顺利结束110千伏铝城 变电站中型集中检修工作,圆满完成了变电运检中 心迎峰度冬攻坚战中又一项重点任务,有效提升了 设备安全水平,确保了甘眉园区用电企业可靠用电。

据悉,110千伏铝城变电站中型集中检修工作 采取两天分段检修的方式,工作内容包括C修、防 腐以及缺陷处理,涉及一次、二次、试验班组同时作 业,任务量大,作业面广,安全管控形势严峻。为顺 利实施此次检修,变电运检中心采用总分工作票形 式,优化现场管理模式,布置完善的安全措施,开展 安全自主管理能力提升活动,确保此次检修工作安 全有序开展。

在对断路器进行机械特性试验时,检修人员发 现分闸最低动作电压数据不合格问题,立即对其 "把脉问诊",经历数十次调试后,最终成功消除这 一问题。此外,本次检修工作还按照"一停多用"原 则处理了主变瓦斯继电器渗油、呼吸器硅胶变色等 缺陷,极大提升了工作质效,减少了停电时间。



施工现场

# 投入资金1200余万元,助力江油大山深处338户群众用上大电网的电—— 国网绵阳供电公司:以行践学办实事 电靓乡村惠民生

12月8日,随着绵阳江油市大康镇官渡村 10千伏新建工程全面完工通电,官渡村及武都 镇北山村4个村组300多户村民终于结束了使 用转供电、低压电的历史,用上了国家电网的 放心电、可靠电,这也是今年国网绵阳供电公 司为民办实事的具体举措之一。通电现场,大 康镇党委书记刘助国和官渡村党总支书记林 华付代表村民给国网绵阳江油市供电公司送 上锦旗表示感谢。

据了解,2021年,国网绵阳江油市供电公 司切实将党史学习教育成果转化为为民办实 事的动力,立足实施乡村振兴战略,坚持党建 引领,加强政企合作,全力推进江油市大康镇 官渡村10千伏新建工程全面完工通由 这标志 着大康镇官渡村及武都镇北城村4个村组由转 供电实现了国家电网直供用电,用电问题得到 解决,村民用上了放心电、可靠电。

### 满足群众用电期盼 政企联动推进项目落地

大康镇官渡村4、5、6组以及武都镇北城村

7组地处江油市和北川县接壤处,多年来由当 地企业通过10千伏线路和低压转供形式供电, 线路和设施设备自上世纪七八十年代架设以 来一直使用至今,线路穿林而过,且大都架设 于木杆上,由于年代久远,随着原供电单位搬 迁离开,线路缺乏专业人员维护而隐患突出, 制约了当地经济的发展。

为解决这一历史遗留问题,大康镇党委政 府高度重视,多次联系国网绵阳江油市供电 公司,协调该区域供电质量改善问题。国网绵 阳江油市供电公司切实将党史学习教育成果 转化为为民办实事的动力,践行"人民电业为 人民"的服务宗旨,聚焦民意民情,主动靠前 全责任 积极向上级汇报争取项目 江 油市党委政府主要领导带队,与绵阳供电公 司领导班子会谈,共同推动落实改造资金与

与此同时,国网绵阳江油市供电公司与政 府相关部门、乡镇、村社与多次座谈协商,共同 前往现场勘察,了解居民用电现状、负荷需求, 协助制定施工方案、完成线路通道清理等属地 协调事官,协同推进项目顺利落地。

#### 攻坚破难高效推进 大山深处架起根根电杆

为保障高标准、高质量按期完成施工任 务,国网江油市供电公司成立工程实施领导小 组,统一组织协调前期施工作业准备,施工线 路途径通道协调、工作人员后勤保障等工作。

需改造的部分村社位于山区,80%的施工 位置车辆和大型机械无法到达,山高路陡,改 造所需金具、绝缘子、避雷器等物资需用马拉、 人扛,一件一件地运上山。一两米长的水泥电 杆只能利用绞磨慢慢运转至杆塔组立地点,因 为部分位置需要自己清理通道、开辟首路 天最多才能运转两根电杆。山上的地质中含石 块较多,在挖基坑时需不断进行微调,掏出石 块,才能确保线路按照设计工艺实施建设。大 家一起克服了严寒酷暑,经历了疫情严峻考 验,立起一根根电杆,拉起一条条银线,也架起 了一座座为民服务的"连心桥"

方案制定后,施工作业人员立即开始人村 开展杆位测量、基础开挖、材料及电杆转运和

组立、架设高低压线路等,国网绵阳江油供电 公司前后共计组织3支施工队伍,120余人次, 投入资金1200余万元,为4个村组新建10千 伏线路6.698公里,新增配变8台变压器,架设 电杆116基,新建低压线路15.64公里,为338 户居民改装了智能电表。让老旧线路面貌焕 然一新,把群众利益落到了实处。同时,国网 绵阳江油市供电公司为其配备了党员电管 家,指导线上交电费,开展安全用电宣传,提 供优质供电服务,确保居民安全、快捷、便利 的享受绿色能源。

据悉,2021年以来,国网绵阳江油市供电 公司扎实推进党史学习教育,开展"我为群众 村振兴,组织党员带头推进农网升级改造,优 化农网结构,有效提升了农网供电能力和可靠 性,让人民群众有实实在在的电力获得感,把 满足人民群众对美好生活的电力需求作为工 作的出发点和落脚点,不断深化"电靓乡村"工 程,持续推进农网改造升级,提升供电服务水 平,为乡村振兴提供全面优质的供电保障。

饶阳泓 四川经济日报记者 张宇

## 国网资阳供电公司 政警企联动护航电网安全运行

四川经济日报资阳讯 (王开 郑大令 记者 汤 斌)"按照电力设施保护条例,你们在高压线下临 时搭建的遮阳网严重危及电网及人身安全,请一 定按照要求全部整改到位。"日前,国网资阳供电 公司员工联合当地派出所、政府安全办工作人员, 现场对某大棚蔬菜种植承包法人提出了隐患整改

据了解,为扎实开展农村电力设施保护宣传教 育工作,减少外力破坏引发停电和人身意外伤亡事 故发生,该公司对接政府相关单位和部门,协调联 动,组成联合宣讲队伍,在线路沿线村居社区开展电 力设施保护常识专项宣传,发放电力设施保护宣传

组织所属供电所积极联络当地村社、派出所,共 同制定电力实施安全预控方案,由各村社利用广播 宣传严禁在电力线路下搭棚、修房、取土、爆破等电 力设施保护要求;与各村社负责人组成联合特巡队 全面排查在高压线搭建各类大棚的安全距离,对大 棚进行加固确保不影响电力线路正常运行;联系当 地派出所对电力通道下违章建筑进行全面排查整 改,确保第一时间消除隐患。

同时,该公司增加与政府林业部门和城市绿化 部门的沟通协作,定期排查线路安全通道内的树木, 对种植的绿化树木进行高度监控,进入规定安全距 离内,及时告知产权所有人进行修剪、移栽或者砍 伐,确保树线和谐共处,电网安全运行。

针对森林防山火专项工作,该公司主动与政 府、乡镇相关部门建立畅通的信息沟通渠道,共 享火警信息资源。同时还组成联合宣讲队伍,在线 路沿线村居社区开展电力设施保护常识专项宣 传,发放防山火宣传资料,提高群众防火保电知

目前,该公司已发放宣传资料3000余份,累计 出动200余人次对重点线路开展政警企联动特巡, 全力保障电网安全可靠运行。

## 国网都江堰供电公司 提质增效在行动

四川经济日报讯"您好,请开下门,我们是蒲 阳供电所的工作人员,过来看看您的用电情况。""哎 呀,快进来,这么冷的天,你们还要工作啊!"12月6 日晚,都江堰市蒲阳镇互助社区居民王海霞大姐看 见前来进行用电检查的蒲阳供电所工作人员时热情 地说道。这是国网都江堰市供电公司蒲阳供电所为 进一步优化提升供电网络服务和降损增效工作的一 个缩影。

近日,蒲阳供电所结合年底返乡人群增加,用电 情况发生变化,组织开展了提升供电网格服务及用 电检查专项行动,主要对供电区域社区、村组用电客 户家里的用电安全及用电情况进行全面摸底。通过 白天线路移动巡检结果进行数据归真,统计分析线 路设备的负载和运行状况,做到电网运行状况及负 荷心中有数;利用晚间开展用电检查和红外成像、测 温工作,监控线路运行状况,对负荷变化进行精准研 判;根据日线损、月线损指标完成情况认真进行分 析,及时对高损台区和线损异常的台区进行分析和 整改。

同时,该所还坚持每月定期和不定期开展用电 检查工作,包括业扩管理、抄核收管理、计量管理、客 户服务、线损管理、停电管理、用电检查等7大内容。 每月开展线路通道清理和线路的夜间特巡工作,通 过此项工作有效地缩小线损流失原因的查找范围。 截至目前,共清理线路通道48条,砍伐影响电网安 全超高树木达千余棵。

今年以来,蒲阳供电所新投配变2台,新建10千 伏线路2.2公里,更换高压开关17台,智能卡表4132 户,接户线1.1万米,210个低压配电台区线损稳定 (欧阳志 周依)

## 国网广汉供电公司:推进充电站业务办理

四川经济日报德阳讯 (欧钇林 记 者 闫新宇)12月13日,位于广汉市第 二绕城高速广汉停车区东、西两区的充 电站顺利通电。为保障充电站稳定可靠 供电,国网广汉市供电公司在此投运 630kVA欧式箱变各一座,保障了全场 的输出功率达到600kW。

据了解,一辆新能源车在服务区充 电桩上充电,半个小时就可以从30%电量 充至80%,大大增加了新能源车的续航能 力。该充电站的建成,为沿途的新能源汽 车长途出行创造了更加便捷的快充条件, 也有效提升了高速公路的综合服务水平。

近年来,广汉电动汽车充电需求高 速增长。据统计,截至目前,广汉地区居 民充电桩用户163户,且近半年来每月 新增居民充电桩用户数在20户以上。国 网广汉市供电公司严格执行国家电网 公司关于充电桩业务办理的各项政策, 积极为充电站的建设出谋划策,通过优 化内部流程、加强部门协调、整合内部 资源等各项措施,缩短了充电桩业务的 办电时间。此次二绕广汉停车区充电站 建设,客户自递交申请到变压器送电, 共计用时21天,及时保障了电力供应, 满足了客户预期的用电时间。



## 遗失公告

●绵阳市伦升商贸有限公司金 川分公司,开户许可证(核准号: J6805000107701)遗失作废,特此登

●峨眉山市恒耘宽带服务中 心,公章(印章编码:5111815049076) 遗失作废

●高芙蓉 四川省中国青年旅行 社有限公司开具的质量保证金收 据,收据号码:01437438 金额:30000 元,不慎遗失,声明作废。

●成都金熊猫旅游公司乐山市 分公司营业执照,正、副本(注册号:

## 减资公告

犍为县新南兴实业有限公司股东于2021

年12月07日作出公司存续分立的决定,公司 计立为键为县新南兴实业有限公司(存续)及 四川福兴祥为能源有限公司(新设)(筹,具体 名称以工商核定为准)。分立前犍为县新南兴 实业有限公司注册资本为1200万元,分立后 犍为县新南兴实业有限公司(存续)注册资本 为120万元,实收资本120万元,四川福兴祥 为能源有限公司(新设)的注册资本为1080万 元,实收资本1080万元。分立后与石油零售相 关业务有关的债务由四川福兴祥为能源有限 公司(新设)承担,其他债务由犍为县新南兴 实业有限公司(存续)承担。公司各债权人如 有异议,请在本公告发布日起45日内向本公 司提出书面意见

> 犍为县新南兴实业有限公司 2021年12月14日



行业标准《方便玉米粉》、《方便杂粮粉》起草企业 农业部标准《绿色食品 即食谷粉》起草企业

# 公司分立公告 根据通江蓥生单采血浆有限公司股东决定。通江蓥生单采血浆有限公司拟采用存线

立方式,分立为通江蓉生单采血浆有限公司(存续公司)、平昌蓉生单采血浆有限公司

分立前,通江蓉生单采血浆有限公司注册资本为5000万元;分立后通江蓉生单采 浆有限公司注册资本2200万元,新设公司注册资本2800元。原通江蓉生单采血浆有限 公司分立前的债务由分立后的通江蓉生单采血浆有限公司(存续公司)和新设公司连带 承担(具体清偿方式以双方书面协议为准)。若通江蓉生单采血浆有限公司在分立前与 债权人就债务清偿达成书面协议的,按照协议执行。本公司债权人自接到通知书之[ 起30日内,未接到通知书的自本次公告之日起45日内,可以要求公司就债务清偿进行

上述期限结束后,公司将按昭《中华人民共和国民法典》及国资监管规定完成相关审 批后实施分立 联系人:赵志平 联系电话:13908295084 通江蓉生单采血浆有限公司

特此公告 2021年12月15日

#### <u>泸定县自然资源局关于泸定县L2</u>021P-1国有建设用地使用权拍卖出让公告的补充公告 我局于2021年11月25日发布了《泸定县国有建设用地使用权拍卖出让公告》(泸自然资告字[2021]05号,以下简称《公告》),现对《公告》补充如下:

认时间延长至2021年12月28日18时00分,拍卖时间延长至2021年12月29日上午10时00分。特此公告

联系电话:18990489895 13890699782

泸定县自然资源局 2021年12月14日